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BENDRAS STUDIJŲ DALYKŲ KOKYBĖS ĮVERTINIMAS

2018 – 2019 M. M.

79% apklausoje dalyvavusių studentų yra labai patenkinti arba patenkinti psichologijos

krypties bakalauro studijų programos Verslo psichologija studijų dalykų kokybe.

66%14%

5%

5% 3% 8%

Iš viso respondentų: 1024

Labai patenkinta (-as) Patenkinta (-as)

Neutralus Nepatenkinta (-as)

Labai nepatenkinta (-as) Neatsakė

PASITENKINIMAS STUDIJŲ DALYKŲ TURINIO 

(TEMŲ) KOKYBE
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Iš viso respondentų: 1024

Labai patenkinta (-as) Patenkinta (-as)

Neutralus Nepatenkinta (-as)

Labai nepatenkinta (-as) Neatsakė

PASITENKINIMAS STUDIJŲ DALYKŲ 

DĖSTYMO KOKYBE



BENDRAS STUDIJŲ PROGRAMOS KOKYBĖS ĮVERTINIMAS

2018 – 2019 M. M.

54%31%
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Iš viso respondentų: 13

Labai patenkinta (-as) Patenkinta (-as)

Neutralus Nepatenkinta (-as)

Labai nepatenkinta (-as) Neatsakė

PASITENKINIMAS BENDRA STUDIJŲ 

PROGRAMOS KOKYBE

85% apklausoje dalyvavusių studentų yra labai patenkinti arba patenkinti psichologijos krypties 

bakalauro studijų programos Psichologija kokybe.

54%31%
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Iš viso respondentų: 13

Labai pritariu Pritariu

Nei pritariu, nei nepritariu Nepritariu

Labai nepritariu Neatsakė

STUDIJŲ PROGRAMOS ATITIKIMAS 

STUDENTŲ LŪKESČIAMS 


